

作者：曾秀荃

記得我們在 1958 年秋天帶着才二歲、四歲的孩子加上我還懷上老三大著肚子來到香港，那時一句廣東話也不懂，記得那時在香港會講國語的人很少，還好我們住在宿舍、有些太太很熱心替我找一個會講北京話又有經驗的佣人。並問我什麼時候是預產期？我說一個禮拜後，她們嚇得趕快帶我去醫院掛號，總總算平安的產下小女兒，因為不放心家裡還有兩個小孩、所以生產完第二天就回家。後來工廠搬遷，我們也跟著搬入一個新發展區域的宿舍，記得在對面的小山丘上有所天主教小學，學校屋頂上有個閃亮奪目的十字架。生活上經歷過這麼多的艱難現在總算平靜下來，每當孩子們睡著了，我一個人望著閃亮的十字架，心裡覺得很平靜，總覺得是否天主一直保佑我著我們。

有一天我就跑去教堂問管理的人，他說:妳要領洗就要先學天主教道理，我說:好，平時家理佣人忙，我就抱著小兒子去聽道理，這樣學了半年就領洗了。那時只有小兒子-兆弘可以跟著我領洗。兩個女兒-尹伶，文伶- 因為過了嬰兒領

洗年齡，要學完道理班才可以領洗。還好兩個女兒讀天主教女校，學校有聖經課、在小學二年級時她們也領洗了。

1985 年移民來美，當時發現我先生得了腸癌，記得顧神父知道後就來家中與先生講述天主的道理，沒有多久先生也領洗。後來癌症經過開刀，病情慢慢好轉，之後我們常常到第五街小教堂望彌撒。感謝天主的恩賜與帶領，您檢選了我們全家成為您的兒女。